11Iro

HWMms: AnumHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.01.2011 02:11:28

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.01.2011 13:11:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/205232/answer/205530




C ogHUM SUYKOM COXpaHseTCs IJI0JOBUTOCTh TOYHO TaKas e, KakK C IByMs. [loiauTe ¢ HUM BMeCTe
B 1a00paTOpHIO U ITyCTh OH IIpX Bac coacT 3aKynsAT Ha cepMorpaMmy(He moMma!). OTBeT [aloT cpasy
Xe( B TeueHue 1-2 4acosn).



